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Hodnotící kritéria: Známka: 

Formální náležitosti práce                                                                          A 

Předložená práce splňuje formální náležitosti, co se týče dostatečného odkazování a práce 

s poznámkami pod čarou. Autor svědomitě a pečlivě dodržel citační pravidla a systematicky 

pracoval s odkazy.   

Stanovení cílů práce a jejich dosažení A 

Diplomant Bačo si vybral zajímavé i hojně diskutované téma týkající efektivity sankcí 

v mezinárodním právu a vztazích, přičemž ve své diplomové práce se soustředil na případ 

ČLR a sankcí na ní uvalených po incidentu na Náměstí brány nebeského klidu v roce 1989. 

Vysoce oceňuji stanovené výzkumné otázky, stejně jako metodologii pro analýzu. Jsem 

přesvědčena, že se diplomantovi podařilo dosáhnout svých cílů.  

 

Struktura, metodologie, argumentace a 

interpretace 

A 

Předložená práce má přehlednou a logickou strukturu, přičemž analytická část odráží teoretické 

hledisko. Vysoce oceňuji především teoretickou část, v níž se diplomant zabývá obecným 

představením problematiky sankcí v mezinárodním právu a vztazích. Tato část je pečlivě 

zpracovaná, byť bych jí vytkla její délku. Teoretická část by měla konstituovat třetinu práce, 

nikoli její polovinu, z tohoto důvodu považuji některé kapitoly za redundantní a měly být 

alespoň dle mého názoru vypuštěny (např. historie sankcí je sice zajímavá, ale pro analýzu zcela 

zbytečná). 

 

Vysoce oceňuji i stanovenou metodologii, byť je škoda, že diplomant v úvodu 

necharakterizoval, co je to případová studie, jaké jsou její silné i slabé stránky. Naopak je 

chvályhodné, že si diplomant vybral metodu Davida Baldwina pro analýzu efektivity sankcí 

uvalených na ČLR ze strany USA i Evropského společenství. Jsem přesvědčena, že se mu na 

jejím základě úspěšně podařilo zodpovědět na své výzkumné otázky.  

Jazyk, stylistika A 

Předložená diplomová práce je psána kultivovaným a čtivým jazykem bez závažných 

gramatických či stylistických pochybení, byť především v analytické části je občas poznat, 

že diplomant pracoval především s anglicky psanými zdroji (viz např. str. 48… jako sankci 

uvedl „ prodloužení víz studentům, kteří o to měli zájem“…předpokládám, že šlo o omezení 

prodloužení).  

Odborná literatura, bibliografický aparát A-B 

Student pracoval s adekvátním množstvím především sekundárních zdrojů. Prostudované 

množství je naprosto dostačující pro diplomovou práci.  



Navrhované celkové hodnocení A 

Předložená diplomová práce je vcelku kvalitně a poctivě zpracovaná, přičemž splňuje 

požadavky kladené na diplomovou práci a proto ji doporučuji k obhajobě.  

 

Ve svém závěru jste došel k závěru, že sankce byly úspěšné jen minimálně. Osvětlete důvody 

této neefektivity sankcí jak v obecné rovině, tak i vůči ČLR. Dle Vašeho názoru, jaké existují 

přístupy západních zemí vůči ČLR v mezinárodních vztazích a který se dle Vás ukázal jako 

efektivní? 
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